
Referat fra Generalforsamling 20/3-2025 (for året 2024) 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse. 

5. Nye vandmåler i 2025. 

6. Behandling af indkomne forslag. 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 

På valg til bestyrelsen er Carsten Nielsen, Henrik Teper og Charlotte Juul. 

Alle modtager genvalg. 

Valg af 2 suppleanter. 

8. Valg af revisor:  

På valg er Søren Møntegaard 

Valg af revisorsuppleant:  

På valg er Leif Poulsen 

9. Eventuelt 

Tilstede:  

Charlotte Kildebrønde Landevej 21, Therese Martin Jensens Vej 9, Aage Byvejen 35; Lisbeth Byvejen 16 , Flemming Byvejen 18, Gerd Byvejen 11, 

Jan Kildebrønde Landevej 3, Sonja Martin Jensens Vej 3, Søren Bag Møllen 4, Ingefred Byvejen 37, Henning Kildebrønde Landevej 23, Leif 

Krohaven 4, samt alle 5 bestyrelsesmedlemmer.  

Ad 1): Leif blev valgt med applaus, Generalforsamlingen er indkaldt lovligt. 

Ad 2): Bestyrelsens beretning er i separat bilag -  

Ad 3): Det reviderede regnskab blev fremlagt og efterfølgende godkendt 

Ad 4): Budget for 2025 blev fremlagt og efterfølgende godkendt 

Ad 5): Bestyrelsen oplyste om at vi skal have nye vandmåler i 2025. Valget stod mellem 2 forskellige og det blev   Brunata der er valgt til at levere 

og opsætte målerne. Det bliver målere, der kan aflæses af den enkelte forbruger via en app. Der vil være mulighed for at opsætte alarmer i 

tilfælde af højt forbrug (skulle kunne opdage vandspild hurtigere), samt der bliver kunne gives besked til vandværket, hvis der er læk som ikke er 

hos forbrugerne. Der vil blive skiftet kontraventiler, samt stophane hos de forbrugere, hvor det er nødvendigt.  

Bestyrelsen har lovet at oplyse Brunata om hvor der skal skiftes ventiler og stophaner, dette betyder at vi skal kigge i samtlige brønde, og lukke / 

åbner ventiler og stophane for at se at de ikke er ”groet fast”. Vi opfordrer alle forbrugere til at fritlægge deres brønd og for dette tjekket, samt 

at sende en mail til bestyrelsen@kildebroendevandvaerk.dk med besked om det er ok, eller at det skal skiftes. Mailen vi får fra jer forbrugere, vil 

blivelagt i vores regnskabssystem, så hvis vi skal have fat i en forbruger, så vil vi kunne gøre det pr mail. Denne mail vil også blive udleveret til 

Brunata, i forbindelse med skift at måler. 

Ad 6): Der er ikke indkommet nogen forslag. 

Ad 7): Valg af bestyrelsesmedlemmer: Her blev nævnt at det ikke er så hensigtsmæssigt, at både formand og kasserer er på valg i samme år. 

Dette er dog svært at undgå når det er bestyrelsen der konstituerer sig selv. Der er heller intet nævnt om dette i vedtægterne. Der var dog 

forslag fra bestyrelsen om, at vi finder ud af at enten formand eller kasserer kun er valgt for 1 år, så de nuværende formand og kasserer er på 

valg i hvert sit år. 

Alle 3 blev genvalgt, der var ingen modkandidater. 

Valg af suppleanter: Sonny Egehave modtog genvalg – der var ikke andre der meldte sig, så vi må se om der kan findes en ekstra suppleant, der 

ikke deltog i generalforsamlingen. 

Ad 8): Valg af revisor: Søren Møntegaard modtog genvalg. 

Valg af revisorsuppleant: Leif Poulsen modtog genvalg. 

Ad 9: Søren spurgte til vores målinger af vandprøver, om der var nogen stoffer der lå tæt på grænseværdierne, det kunne vi oplyse, at der ikke 

var. 

Carsten fortalte om Tune Vandværk, at PFAS/PFOS grænsen flyttede sig 500 meter om året. Tune Vandværk ville gerne have flere ejendomme 

tilknyttet, så de kunne pumpe det vand op, der har forurenet med PFAS/PFOS, da de renser vandet så det er under grænseværdierne, og ved at 

pumpe det vand op, der er PFAS/PFOS i, så kan de stoppe at det flytter sig til det vand der ikke indeholder PFAS/PFOS. 
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